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Χίος: Ζημιές προκάλεσε 
πυρκαγιά που 
σημειώθηκε 
στο ΚΥΤ της ΒΙ.ΑΛ.

Πυρκαγιά, που σημειώθηκε τη Δευ-
τέρα, στο κέντρο υποδοχής και ταυ-
τοποίησης προσφύγων της ΒΙ.ΑΛ. 
στο Χαλκειός της Χίου είχε σαν απο-
τέλεσμα να καταστραφούν ολοσχε-
ρώς 15 σκηνές στις οποίες διέμεναν 
αιτούντες άσυλο και να υποστούν 
ζημιές άλλες πέντε. Σύμφωνα με το 
ΑΠΕ-ΜΠΕ Ισχυρές δυνάμεις της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας έσβησαν 
την πυρκαγιά, η οποία, σύμφωνα με 
τις πρώτες εκτιμήσεις, προήλθε από 
αυτοσχέδια ξυλόσομπα που λειτουρ-
γούσε σε εξωτερικό χώρο του καταυ-
λισμού.

Γιώργος Πατούλης: 
Ο υποθαλάσσιος
αγωγός υδροδότησης 
της Αίγινας θα ολοκλη-
ρωθεί σύντομα

Προτεραιότητα της Περιφέρειας 
στο πλαίσιο του νέου ΠΕΠ Αττικής 
2021-2027, είναι η κατασκευή έρ-
γων ύδρευσης και η παροχή ποιοτι-
κού και επαρκούς νερού στους πο-
λίτες και τους τουρίστες μας, τόνισε 
ο περιφερειάρχης Γ. Πατούλης, στη 
διαβούλευση για την κατάρτιση του 
επιχειρησιακού σχεδίου στον τομέα 
του πόσιμου νερού της Περιφέρειας 
Αττικής, που πραγματοποιήθηκε δι-
αδικτυακά, με πρωτοβουλία του γεν. 
γραμματέα Περιβάλλοντος και Υδά-
των Κ. Αραβώση.
Στη διαβούλευση συμμετείχαν η πρό-
εδρος της ΕΥΔΑΠ, Θ. Βαρβαρίγου, ο 
διευθύνων σύμβουλος της ΕΥΔΑΠ 
και ο αναπληρωτής του Χ. Σαχίνης 
και Α. Τόσιος, ο πρόεδρος της ΜΟΔ 
Γ. Παπαδημητρίου, ο πρόεδρος της 
Ένωσης ΔΕΥΑ Γ. Μαρινάκης, δήμαρ-
χοι και εκπρόσωποι φορέων Αυτοδι-
οίκησης.
Στην παρέμβασή του ο προϊστάμενος 
της Διαχειριστικής Αρχής της Περι-
φέρειας, Δ. Δρόσης, υπογράμμισε 
την ανάγκη συντονισμού και συμπλη-
ρωματικότητας των χρηματοδοτικών 
εργαλείων (ΕΣΠΑ 2021-2027-Ίδιοι 
Πόροι, Εθνικό ΠΔΕ, Πρόγραμμα 
Αντώνης Τρίτσης κλπ) της επόμε-
νης περιόδου, στην κατεύθυνση εξα-
σφάλισης της λειτουργίας των έργων 
ύδρευσης στο σύνολο της Περιφέρει-
ας Αττικής.
Στην τοποθέτησή του ο κ. Πατούλης 
χαρακτήρισε το ΠΕΠ Αττικής 2014-
2020, «βασικό χρηματοδοτικό εργα-
λείο», για παρεμβάσεις στον τομέα 
της ύδρευσης, με μεγαλύτερο όλων το 
έργο της κατασκευής του υποθαλάσ-
σιου αγωγού υδροδότησης της νή-
σου Αίγινας μήκους 14 χλμ περίπου 
και προϋπολογισμού άνω των 20 εκ. 
ευρώ. Ανέφερε ότι κατασκευάζεται 
υπό την εποπτεία των τεχνικών υπη-
ρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας 
Πειραιώς και Νήσων και θα ολο-
κληρωθεί σύντομα, εξασφαλίζοντας 
κατάλληλο και επαρκές πόσιμο νερό 
στο νησί της Αίγινας.
Σε ό,τι αφορά την προετοιμασία του 
νέου ΠΕΠ Αττικής 2021-2027, υπο-
γράμμισε πως οι υπηρεσίες της Πε-
ριφέρειας έχουν ολοκληρώσει μια 
καταρχήν καταγραφή των αναγκών 
της Περιφέρειας σε έργα ύδρευσης. 
Με την αξιοποίηση της εξαιρετι-
κής συνεργασίας αλλά και εμπειρί-
ας της ΕΥΔΑΠ, θα καταρτιστεί ένα 
εμπεριστατωμένο σχέδιο κατασκευ-
ής έργων υποδομών ύδρευσης και 
αποχέτευσης στα νησιά της Αττικής, 
όπου υπάρχει κενό, πρόσθεσε ο κ. 
Πατούλης.

Ηράκλειο: Μία 
σύλληψη για κλοπές 
και διαρρήξεις

Συνελήφθη την Δευτέρα στο Ηρά-
κλειο από αστυνομικούς της Ομάδας 
Δίκυκλης Αστυνόμευσης άνδρας κα-
τηγορούμενος για κλοπή, ενώ εξιχνι-
άστηκαν ακόμα δύο υποθέσεις κλο-
πών-διαρρήξεων, τις οποίες φέρεται 
να είχε διαπράξει ο ίδιος σε αποθη-
κευτικό χώρο και γραφείο.
Ο κατηγορούμενος την Δευτέρα το με-
σημέρι φέρεται ότι αφαίρεσε από αυ-
τοκίνητο τσαντάκι το οποίο περιείχε 
το χρηματικό ποσό των 1.980 ευρώ. 
Η αστυνομική έρευνα που ακολούθη-
σε απέφερε καρπούς και ο δράστης 
συνελήφθη άμεσα, ενώ, όπως προέ-
κυψε, ο ίδιος άνδρας είχε διαπράξει 
ακόμα δύο κλοπές. Η μία στις 4 Μαρ-
τίου, κατά την οποία από αποθηκευτι-
κό χώρο αφαίρεσε κινητό τηλέφωνο 
και εργαλεία, και η δεύτερη στις 15 
Ιανουαρίου σε γραφείο από όπου είχε 
αφαιρέσει από γυναίκα πορτοφόλι, το 
οποίο περιείχε χρηματικό ποσό και 
προσωπικά έγγραφα. Σύμφωνα με την 
αστυνομία, ο κατηγορούμενος είχε 
στη συνέχεια κάνει χρήση καρτών 
ανάληψης χρημάτων και είχε προβεί 
σε αναλήψεις συνολικού χρηματικού 
ποσού 1.500 ευρώ. Η προανάκριση 
διενεργείται από την Υποδιεύθυνση 
Ασφάλειας Ηρακλείου.

Συνελήφθησαν μέλη 
κυκλώματος διακίνη-
σης διαβατηρίων

Συνελήφθησαν στην Αθήνα και στον 
Πειραιά, από αστυνομικούς της Υπο-
διεύθυνσης Ασφάλειας Πειραιά, τρεις 
αλλοδαποί, δύο Ιρανοί και ένας Σύ-
ρος, κατηγορούμενοι για τα αδικήμα-
τα της εγκληματικής οργάνωσης, της 
πλαστογραφίας και της αποδοχής και 
διάθεσης προϊόντων εγκλήματος.
Όπως προέκυψε από την έρευνα, τα 
μέλη του εγκληματικού κυκλώματος 
δραστηριοποιούνταν στην κατάρτιση 
πλαστών διαβατηρίων και στη διά-
θεση αυτών προς πώληση σε αλλο-
δαπούς, έναντι χρηματικής αμοιβής 
1.000 ευρώ. Για το σκοπό αυτό εί-
χαν εγκαταστήσει σε διαμέρισμα στην 
Αθήνα, πλήρες εργαστήριο παραχάρα-
ξης διαβατηρίων.
Από τις έρευνες, σε δύο συσχετιζό-
μενες με την εγκληματική δράση του 
κυκλώματος οικίες, βρέθηκαν μεταξύ 
άλλων και κατασχέθηκαν πλήρης εξο-
πλισμός εργαστήριου παραχάραξης δι-
αβατηρίων, 400 εξώφυλλα διαβατηρί-
ων διαφόρων χωρών, 12 διαβατήρια 
διαφόρων χωρών, 5 δελτία ταυτότη-
τας και 4 άδειες ικανότητας οδήγησης 
Ελληνικών Αρχών. Οι συλληφθέντες 
οδηγήθηκαν στον Εισαγγελέα Πρωτο-
δικών Αθηνών

Βαριές καμπάνες 
σε οίκους ανοχής

Δυο οίκοι ανοχής εντοπίστηκαν να 
λειτουργούν παράνομα, προσφέρο-
ντας υπηρεσίες σε πελάτες, κατά την 
επιχείρηση της Διυπηρεσιακής Μο-
νάδας Ελέγχου Αγοράς (ΔΙΜΕΑ) του 
υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύ-
σεων, που πραγματοποιήθηκε ταυτό-
χρονα σε δυο σημεία στην περιοχή 
του Μεταξουργείου και επιβλήθηκαν 
πρόστιμα.
Συγκεκριμένα, σύμφωνα με πληρο-
φορίες του ΑΠΕ-ΜΠΕ, έγινε επέμ-
βαση των ελεγκτικών δυνάμεων: Eπί 
της οδού Ιάσονος 39, όπου συνελή-
φθησαν 2 κοπέλες και η υπεύθυνη 
του οίκου ανοχής και επί της οδού 
Μ. Αλεξάνδρου 28, όπου συνελή-
φθησαν δύο  κοπέλες και η υπεύθυ-
νη. Και στις δυο περιπτώσεις βεβαι-
ώθηκαν πρόστιμα ύψους, από 5.000 
ευρώ για τις επιχειρήσεις, από 3.000 
ευρώ στις υπεύθυνες και από 300 
ευρώ στους πελάτες. 

Αμαλιάδα: Νεκρή πάνω 
σε καρέκλα στο σπίτι της 

Μέσα στο σπίτι της και καθισμένη σε 
μία καρέκλα εντοπίστηκε νεκρή μία 
51χρονη στην Αμαλιάδα. Η έντο-
νη δυσοσμία από το διαμέρισμα της 
οδού Αγίου Τρύφωνος κινητοποίη-
σε τους γείτονες της άτυχης γυναίκας 
και ειδοποίησαν την αστυνομία. Οι 
αστυνομικοί που έφθασαν στο ση-
μείο εντόπισαν νεκρή τη γυναίκα. 
Ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ παρέλαβε τη 
σορό της. Η άτυχη γυναίκα καταγόταν 
από τα Λεχαινά και ήταν καθηγήτρια. 
Στην Αμαλιάδα ζούσε μόνη της και τις 
τελευταίες ημέρες δεν είχε δώσει ση-
μεία ζωής. Πριν από λίγο καιρό είχε 
φύγει από τη ζωή και η μητέρα της.

Κόρινθος: Εξάρθρωση 
κυκλώματος 
ναρκωτικών – Τριάντα 
τρεις συλλήψεις

Στην εξάρθρωση κυκλώματος διακί-
νησης ναρκωτικών, το οποίο αποτε-
λείτο από τέσσερις εγκληματικές οργα-
νώσεις, προχώρησαν οι αστυνομικοί 
του τμήματος Ασφαλείας Κορίνθου.
Κατά τη διάρκεια μεγάλης αστυνομικής 
επιχείρησης, που πραγματοποιήθηκε 
στα Εξαμίλια και στην οποία συμμετεί-
χαν αστυνομικοί από την Κορινθία, την 
Αττική, την Αργολίδα, την Αρκαδία, 
την Λακωνία και τη Μεσσηνία συνελή-
φθησαν, σύμφωνα με την Αστυνομία, 
33 ενεργά μέλη του εγκληματικού δι-
κτύου. Ειδικότερα, συνελήφθησαν 21 
άνδρες, ηλικίας από 22 έως 55 ετών 
και 12 γυναίκες, ηλικίας από 19 έως 
44 ετών.
Σύμφωνα με τις έρευνες της Αστυνομί-
ας και την αξιοποίηση των στοιχείων 
που είχαν συγκεντρωθεί, οι τέσσερις 
εγκληματικές οργανώσεις διακινούσαν 
από τον περασμένο Ιούνιο στην ευρύ-
τερη περιοχή της Κορινθίας, ποσότη-
τες ηρωίνης, κάνναβης, κοκαΐνης και 
ναρκωτικών δισκίων, τις οποίες έκρυ-
βαν στα αυτοκίνητά τους και τα σπίτια 
τους. Στα σπίτια, τα αυτοκίνητα και σε 
αποθήκες των συλληφθέντων, βρέθη-
καν, μεταξύ άλλων, 750 γραμμάρια 
ηρωίνης, 122 γραμμάρια κάνναβης, 
61 γραμμάρια κοκαΐνης, δύο ζυγαριές 
ακριβείας ένα περίστροφο, δύο κυνη-
γητικά όπλα και 36 κινητά τηλέφω-
να. Οι συλληφθέντες θα οδηγηθούν 
στον εισαγγελέα Πρωτοδικών Κορίν-
θου, ενώ οι αστυνομικοί του τμήματος 
Ασφαλείας Κορίνθου συνεχίζουν τις 
έρευνες για την υπόθεση, προκειμέ-
νου, σύμφωνα με την Αστυνομία, να 
διερευνηθεί η τυχόν συμμετοχή πε-
ρισσοτέρων ατόμων στο εγκληματικό 
δίκτυο και η ενδεχομένη διασύνδεσή 
τους με άλλες εγκληματικές ομάδες.


